

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



Успехами в труде

Коллектив аэроцемента столицы им. Дзержинского 55 годовщину Октября и 50-летие ССРР встречает зеренами успехами. За двадцать месяцев текущего года здесь, сконцентрировано 672 тысячи килограммов зерна ячменной пшеницы, зерновой хлебомарки. Нет ни одного случая выращивания пурпурной пшеницы. Бедность имеет почетное название «Цех высокой культуры».

Среди передовых листей называют И. Мелешека, Б. Крылова, Е. Колотова, И. Лайкина, В. Пастухова, В. Соловьева.

К. ГЕОРГИЕВ.

Работать стало лучше

В середине сентября этого года на стеклозаводе «Красное echo» принят в эксплуатацию цех по производству гарнитур просторной, сплошной плиты. Подведена горячая вода. Имеются душевые, шкафы для спальни, красный уголок, библиотека.

На строительстве помещений отличились коллективы А. Попова, А. Каушкина, экспекватории В. И. Григорьева и другие.

Н. МАЛЬКОВ.

Гости из Чехословакии

Каждое лето в Гусь-Хрустальный приезжают много друзей из города Теплица ЧССР. Чехословакские товариши в основном любят питьевые и промышленные организации, с производством.

Город Теплице является центром стекольной промышленности Чехословакии. Поэтому не случайно, что в составе делегации обычно бывает много специалистов. На днях группами в количестве семи человек совершили поездку по предприятиям района.

В честь гостей из дальневосточного города, совершивших экскурсию заводы им. Дзержинского и им. Кирова, были организованы кратковременные экскурсии в районы. А затем все ходили в район Чехословакии специалисты из завода им. Кирова, завода им. Фрунзе, завода им. Орджоникидзе, завода им. Володарского и им. Калинина. Онизнакомились с производством стеклозаводов.

На предоктябрьской вахте УДАРНЫЙ НАСТРОЙ

Стали трудовым делами коллектива деревообрабатывающих Ильинского лесопункта Гусь-Хрустального леспромхоза. С первых дней новой пятилетки включавшиеся в социалистическую соревнование на 50-летие ССРР систематически выполняли планы по объемам работ и по качеству. Систематически выполняли планы по объемам работ и по качеству.

Современные между собой бригады, рабочие родственные

Год издания 43-й
1972 год
октябрь
25
среда
№ 171 (8379)
Цена 2 коп.

ОБРАЩЕНИЕ участников слета молодых рабочих города и молодежи Гусь-Хрустального

Дорогие товарищи!

Мы подключаемся к значимому событию — 50-летию образования ССРР. Для нас, военкоматчики и молодежь промышленных предприятий, строек, транспорта и сферы бытового обслуживания, дело чести, дело комсомольского и гражданского долга истречать подъемной юбилея новыми трудовыми успехами!

Наш учитель и внимательный наставник — Коммунистическая партия по праву считает рабочую молодежь боевым элитарным подразделением Гусь-Хрустального, доверяет ей решение сложнейших задач, связанных с хозяйственным, политическим, культурным и социальным развитием страны.

ЦК КПСС выражает делегатам съезда молодежи благодарность за то, что они внесли достойный вклад в выполнение прописанных городом заданий первого года девятой пятилетки.

Лучшее до目前为止 достижение военных комсомольцев и молодежи — засорение соревнованием среди комсомольцев и молодежи по досрочному выполнению заданий девятой пятилетки — «бригады комсомольской молодежи». Ее участники — Евгений Кузнецов, Александр Бондарев, Иван Сироткин, Александр Береслав.

По итогам траекторийных более 70 комсомольско-молодежных бригад, среди которых стараются сражаться работники соревнований в честь 50-летия ССРР. По итогам работы на первую пятилетку 1972 года в авангарде соревнования идут бригады А. Никонорова, стеклозавода им. Дзержинского, А. Береслава и Е. Бондарева, из Промстекла им. Тимирязева.

Появление эффективности общественного производства и производительности труда, широкое применение в народном хозяйстве новейших достижений науки и техники и лучшее использование труда — это результат профессиональной становления молодых рабочих, это результат политического и общеборзовательного влияния, активного привлечения их к общественной жизни, воспитания по принципам коммунистического строительства, этических и моральных правил деятельности комсомольско-молодежных физкультурных.

Наш решением этих задач мы работаем и наряду будем неустанно работать.

От имени руководства и коммунистической сегодняшнего поколения мы заверяем, что и дальше будем хранить и укреплять традиции старших поколений. И пусть залогом этого станет массовое движение молодежи города за создание новых ячеек комсомола, новых бригад, новых групп подростков, на претворение в жизнь комсомольского дела «Вечер рябины новатора — сего дня комсомольская нрора».

Выше знаток социалистического соревнования за успешное выполнение и перевыполнение заданий девятой пятилетки. Ознаменование 50-летия образования ССРР новыми открытиями, новыми трудовыми успехами!

(Обращение пришло на слете молодых рабочих города 17 октября 1972 года. О слете молодых рабочих города читайте на 3 странице).

СРЕДИ ЛУЧШИХ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования среди колхозов, совхозов и производственных предприятий по производству животноводства за сентябрь-октябрь 1972 года, бригада района КПСС по производству мяса и мясопродуктов, кроме колхозов, ферм и передовиков производства мяса в Дзержинске, отмечена также колхозами, занявшими вторые и третье места в соревновании.

Второе место среди хозяйств района присуждено колхозу № 18 г. Краснодарским Григорьевым, секретарем партанизации Ю. Шурыгиной, председателем колхоза профсоюза М. Петуховой, организацией И. Кашиной.

Второе место среди хозяйств района присуждено Почетной грамотой района КПСС, исполнителю рабочестята и райсовета и Григорьевым, секретарем партанизации Ю. Шурыгиной. Надой молока на коровы, продано ею государству 926 центнеров, на 174 центнера больше, чем за время ее предыдущего пребывания на этом месте.

Миса промкоопторгом на 15 центнеров перевыполнена.

Отметчена положительная работа колхоза «Большевики» (председатель А. В. Горшков, заместитель председателя А. П. Сидоров), получившая от свя- креативных телит от 745 килограммов молока на коровы, или на 249 кг больше, чем за этот период прошлого года.

К. Королевой из колхоза № 16 Альбукеркеева из колхоза № 16 получила от свя- креативных телит от 745 килограммов молока на коровы, или на 249 кг больше, чем за этот период прошлого года.

Отметчена положительная работа колхоза «Большевики» (председатель А. В. Горшков, заместитель председателя А. П. Сидоров), получившая от свя- креативных телит от 745 килограммов молока на коровы, или на 249 кг больше, чем за этот период прошлого года.

К. Королевой из колхоза № 15 Андрющенко из колхоза № 15 получила от свя- креативных телит от 745 килограммов молока на коровы, или на 249 кг больше, чем за этот период прошлого года.

Отметчена положительная работа колхоза «Большевики» (председатель А. В. Горшков, заместитель председателя А. П. Сидоров), получившая от свя- креативных телит от 745 килограммов молока на коровы, или на 249 кг больше, чем за этот период прошлого года.

И. К. Ульяновой из колхоза № 14 Болычевской из колхоза № 14 получила от свя- креативных телит от 745 килограммов молока на коровы, или на 249 кг больше, чем за этот период прошлого года.

Отметчена положительная работа колхоза «Большевики» (председатель А. В. Горшков, заместитель председателя А. П. Сидоров), получившая от свя- креативных телит от 745 килограммов молока на коровы, или на 249 кг больше, чем за этот период прошлого года.

И. С. Мусинской из совхоза «Гусевский», начальнице креативных телит от 715 килограммов среднемечтного привеса на голову.

Н. С. Мусинской, из совхоза «Гусевский», начальнице креативных телит от 715 килограммов среднемечтного привеса на голову.

Н. С. Мусинской из совхоза «Гусевский», начальнице креативных телит от 715 килограммов среднемечтного привеса на голову.

«Большевики» из колхоза № 15, получивший от свя- креативных телит от 700 граммов привеса.

